

előadásával nevette meg a jelenlévőket; ő is nagy tapsot kapott. Ezután ismét a Gaudium, ismét a János vitéz, de csak a dallam volt az eredeti, a jelenet már paródia volt, a kacagató Kék tó vízió. Váltás: a vetítőképernyőn (mint minden szereplőnél) egy gyermekkori fotó, most éppen Preiner Tiboré, a színen pedig ő maga, s ahogy a kiváló basszusgitáros bemondta: ad hoc együttese: Kulin Eduard, Czifra Zsolt, hegedű, Siposs Jenő, gitár. Az előbbiekkal „éles ellentétben” a hangszereken elindul egy kedves hízelgő dallam s a tagok bravúros improvizációi. A produkció után a közönség soraiból felhangzik a: bravo! Az előbbi örömet követően Nagy László, alias Culó, s az őt billentyűs hangszereken kísérő MUDr. Zács Richard (m.v.) jönnek a színpadra. Culó is megköszöni a meghívást, kísérőjének a közreműködést, hogy aztán Kaszás Attila emlékére és önmaga nevéhez is méltóan, mély átéssel énekeljen el két szép dalt Attilának repertoárjából. A közönség érezhető megatartással fogadta a dalokat; az azokat megköszönő taps csak néhány másodpernyi csönd után csattant fel.

A műsor a végéhez érkezett, a világot jelentő deszkákra ismét a Gaudium vegyeskar és a MAI Kamarazenekara állt fel, hogy egy lírai, majd egy pergő kedves örökzöld sláger eléneklésével jutalmazza meg – a jó háromórás műsor – hűséges közönségét.

Pipper László kóruselnök és Kis Anita, a kórus alelnöke színpadra kérték az est összes szereplőjét, hogy egy szál virág kíséretében megköszönjék munkájukat, s hogy vállalták a szereplést. Ezt követően Kis Lili, az iskola – jövőre már második – tanulója lépett a mikrofonhoz, s így köszönt el a közönségtől: „Legyen ma mindenki boldog és vidám, hiszen 60. születésnapját ünnepli a Jókai Mór Alapiskola, az én kedves iskolám!” Majd a szereplők a közönséggel együtt zentgtek: Boldog, boldog, boldog születésnapot! – Bródy János kedves dalát.

Ez a műsor is ékes bizonyítéka volt annak, hogy városunkban milyen sok tenniakaró tehetséges fiatal van. Fontos lenne, hogy minél több fellépési lehetőséget teremtsünk nekik és minél jobban támogassuk őket.

A műsor támogatói voltak: Komárom Város Önkormányzata, Lehár Ferenc Polgári Társulás, a város magánvállalkozói: Csicsó Péter mérnök, Pfeiferlik Lajos mérnök, Barthalos István, Földes István, Kis Zoltán; Praliné Cukrászda (Menház). Hálás köszönet érte!

## Frissítő kikapcsolódás a dunaszerdahelyi Thermalparkban

A dunaszerdahelyi Thermalpark vendéglátó a dunaszerdahelyi Építészeti Szakiskola ügyes virágkötőit, akik egész évben, az adott évszaknak megfelelően kreatív dekorációval díszítették a hotelt, a belépőcsarnokot és az étkezőt, ezzel biztosítva a megújult Thermalpark vidám és változatos arcát. Az eddig készített virágköltemények, falidíszek és asztali dekorációk egytől egyig elnyerték a fürdőbe látogató vendégek tetszését, melyet virágkötőink nagy műgonddal és szakértelemmel alkottak.

Iskolánk diákjai egy csodálatos napot töltöttek a Thermalparkban, ahol igénybe vehették a kültéri és a beltéri medencéket egyaránt, valamint kipróbálhatták a tavaly újonnan épített tobogánt is. A lányok zsetonok ellenében kipróbálhatták a Thermalpark területén található tenispályát, röplabdapályát, minigolfpályát, asztaliteniszt, valamint a kültéri óriás sakkpályát.

A strandolással töltött délután felhőtlen kikapcsolódást és felfrissülést hozott a stresszes hétköznapiakba.

## A Selye János Gimnázium diákja, Bugár Dávid a 46. Nemzetközi Fizikai Diákolimpián

„Tanuld meg a játékszabályokat, azután már csak játszani kell – persze mindenkinek jobban.” (Albert Einstein)

Ami a fizikaversenyeket illeti, iskolánk diákjai hosszú évtizedek óta a megye és az ország legjobbjai közé tartoznak. Idén egyik fizikusunk ismét „világraszóló” sikert könyvelhet el. Bugár Dávidról van szó, aki az öttagú szlovák válogatott tagjaként képviselte országunkat a 46. Nemzetközi Fizikai Diákolimpián (IPhO), melyet ez év július 4. és 16. között rendeztek az indiai Mumbai városában.

Hosszú, sok tanulással, számolással eltöltött év áll e siker mögött. Dávid már az elmúlt években is sorra nyerte a különböző fizikaversenyeket. Ebben a tanévben is imponáló magabiztossággal nyerte meg a fizikaolimpia negyedik gimnazistáknak rendezett megyei versenyt. Innen továbbjutva az országos döntő 2. helyeztekként került a tíztagú, bővebb válogatott keretbe. Kéthetes összpontosítás után újabb erőpróba következett; azt a válogatóversenyt, amely alapján az öttagú válogatottat összeállították, Dávid megnyerte, így korosztályos legjobbjaként lett a Szlovákiát képviselő csapat tagja.

Dávid a Selye János Gimnázium matematika–fizika tagozatos 4.A osztályába járt. Sikeréhez nagyban hozzájárult fizikatanára, Szabó Endre tanár úr, akinek két másik tanítványa, Lőrincz Zoltán és Rózsa Tibor (szintén 4.A osztályosok) is az országos döntő eredményes megoldói voltak.

Ezzel a szép eredménnyel Dávid gyarapítja azon diákjaink sorát, akik Földünk színterén szegletét bejárták válogatott olimpiaként és a versenyekről érmeikkel, dicsérettel tértek haza. Így képviselték iskolájukat, szűkebb és bővebb pátriájukat Ausztriában, Németországban, Ausztráliában, az Amerikai Egyesült Államokban, Kínában, Angliában, Olaszországban, Dél-Koreában, Indonéziában, Tajvanban, Szingapúrban és Dániában.

Králik Zsuzsanna

## Futóverseny a komáromi Selye János Gimnáziumban a 3 Tripl's támogatásával

Idén is megrendezésre került a Selye János Gimnázium osztályai közti futóverseny, melyet iskolánk tanára, Paraska István szervezett meg. A megmérettetés ez évi nyertesek az I.A osztály tanulói lettek, kiknek nyereségéről a 3 Tripl's gyorséteremlánc gondoskodott. A győztes csapat tagjaként elmondhatom, hogy a megmérettetés mellett, hogy rávilágított a futás szépségeire, összekovácsolta osztályunkat, hiszen csapatként küzdöttünk a cél érdekében. Külön öröm számunkra, hogy a remek élmény létrehozásához a 3 Tripl's is hozzájárult.

Bánki Bence, I.A osztályos tanuló

## A Selye János Gimnázium diákjai Spanyolországban

2015. június 20-án útra keltek a Selye János Gimnázium spanyol nyelvet tanuló diákjai. Az úti cél Spanyolország elbűvölő városa, Barcelona volt. Az egy napos út után megérkeztünk Tossa de Mar-ba, a Cala Llevadó kempingbe, ahol a szállásunk volt. A kemping területén lévő faházakban laktunk, ahonnan csodás panoráma nyílt az öbölre. Tossa de Mar gyönyörű öblei, hangulatos tengerpartjai elbűvöltek mindnyájunkat.

A kirándulás napján ellátogattunk Monserrat-ba, ahol megnéztük a kolostort, és egy kimerítő túra keretén belül felmáztunk egy kilátóra, ahonnan csodás kilátás nyílt az egész környékre. Ezután a Sagrada Família-t, a híres építész, Antonio Gaudí által tervezett bazilikát látogattuk meg. A lélegzetünk is elállt a gyönyörű építménytől, melynek építése még a mai napig is folyamatban van. Egy hajókirándulás keretén belül megcsodáltuk Lloret de Mar városát, ami egy tipikus turistaközpont, majd ellátogattunk Barcelonaba és a marinelandi vízi élményparkba. A kirándulásokon kívül spanyol nyelvtanfolyamon is részt vettünk, ahol nemzeti ételekről tanultunk, spanyol dalokat énekelünk.

Az egész utazás egy felejthetetlen emlék marad számomra, Barcelona városa rabul ejtett, biztos vagyok benne, hogy a jövőben még egyszer ellátogatok oda.

Bagin Vivien